Февральский «Урок цифры»
                   «Урок  цифры» проводится  второй  учебный  года  подряд. Задачи  проекта – развитие  у школьников цифровых компетенций и ранняя профориентация: уроки помогают детям сориентироваться в мире профессий, связанных с технологиями  и  программированием. В ноябре 2019 года «Урок цифры»  проводился по теме «Большие данные», в декабре – «Сети  и облачные  технологии». 
                    В  феврале  2020г. «Урок цифры»  проводился  по теме: «Персональные помощники» и  был  посвящен  персональным  помощникам – программам на основе технологий  искусственного  интеллекта, которые выполняют разнообразные  действия  по запросу  пользователя. На интерактивном  занятии  школьники  познакомились  с  возможными  персональными помощниками  и  узнали  про  сферы  их  применения.  Ребята  также  узнали, как  помощники  обрабатывают запросы людей,  и  какие технологии  им  в этом помогают. 
               «Урок цифры» был  представлен  в  трёх  вариантах: для младшей, средней  и  старшей  школы. Детям разных возрастов были предложены разные задания в тренажёре.
               В февральском   «Уроке  цифры»  активное  участие  приняли   656      
 школьников    из  всех общеобразовательных организаций  Спасского района.
               Надеемся, что  «Урок цифры» помог детям в процессе увлекательной игры понять, как  устроены персональные помощники, которые уже сейчас используются для решения бытовых задач, а  в  ближайшее  десятилетие проникнут  во  все  сферы жизни.

