
Во всех школах района  2 марта 2020 года  был проведен Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности» для учащихся 1-11 классов с проведением тренировок по защите детей и персонала образовательных организаций от чрезвычайных ситуаций, приуроченный к празднованию Всемирного дня гражданской обороны. 

Главными задачами, которого являлись:
- пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения;
-практическая отработка навыков безопасного поведения школьников в различных условиях;
- популяризация профессий спасателя и пожарного;
- выработка у обучающихся практических навыков умения осуществлять мероприятия по защите в ЧС, оказания первой медицинской помощи.
Уроки сопровождался показом презентаций и видеороликов.

Учащиеся посмотрели видеоролики:

- Как изготовить ватно-марлевую повязку;  

- Действия по сигналу «Внимание всем!»;

 - Противогаз как средство защиты;

 - Порядок оборудования простейших укрытий; 

- Порядок занятия убежищ.

Для обучающихся школ были проведены викторины:

- для 1- 4 классов «Условия безопасного поведения учащихся»;

- для 5 – 9 классов «Безопасность и защита человека в ЧС».
Учителя ОБЖ познакомила обучающихся со средствами индивидуальной защиты, правилами поведения в чрезвычайных ситуациях. А также провели практические занятия по применению средств индивидуальной защиты.
           В средних и старших классах ребята познакомились с историей ГО. 

            Сотрудники МЧС и ВДПО рассказали о действиях в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, нахождении способов защиты от них.   
            Классными руководителями и педагогами был проведен инструктаж по безопасной эвакуации из здания в случае возникновения ЧС. 

           Обучающиеся 5 классов  МБОУ "Спасская гимназия" стали участниками игры «Безопасность в быту» в рамках сетевого проекта «Безопасность для всех и для каждого» в формате  видеоконференций «Гимназического союза России».

До подростков была доведена информация о распознании и оценке опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождении способов защиты от них, безопасном поведении в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе, выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать само- и взаимопомощь.

Участники соревнований "Школа безопасности" рассказали о впечатлениях от соревнований, поделились фото- и видеоматериалами.

