Кадровый состав образовательных организаций
 Спасского района

По состоянию на 01.09.2017 года, в образовательных организациях Спасского района работают            
305 педагогических работников:

- 237 - в общеобразовательных организациях;
- 62 - в дошкольных образовательных организациях;
- 6 - в учреждении дополнительного образования детей.
         Анализ кадрового потенциала показывает, что в настоящее время в образовательных организациях трудится 220 чел. с высшим образованием (193 – школы, 22 – детские сады, 5 - учреждение дополнительного образования детей), что составляет 72 %  общего количества педагогических работников.    
         Количество педагогических работников со стажем работы до 5 лет – 17 чел. (12 – школы, 4 – детские сады, 1 - учреждение дополнительного образования детей), что составляет 6 % от общего количества педагогических работников. 
        Количество педагогических работников до 35 лет 35 чел. (24 –школы, 10- детские сады, 1- учреждение дополнительного образования), что составляет 11% от общего количества педагогических работников, 78 педагогов пенсионного возраста (60 – школы, 16 – детские сады, 2 – учреждение дополнительного образования детей), что составляет  26 % от общего количества педагогических работников.  
       Имеют первую и высшую квалификационные категории 207 чел. (151- школы, 50- детские сады, 6 – учреждение дополнительного образования), что составляет 68% от общего количества педагогических работников.





