ГИБДД ОМВД России по Спасскому району информирует

За истекший период 2022 года на территории обслуживания отделения ГИБДД ОМВД России по Спасскому району зарегистрировано 107 ДТП (АП-91) из которых учетных 16 ДТП (АП-15), при которых 1 (2) человек погиб и 25 (17) человек получили травмы различной степени тяжести.
По видам ДТП:
· наезд на пешехода - 5 ДТП, (1 погиб, ранено 4, в.т.ч. 1 ребенок);
· столкновение - 5 ДТП, (погибших нет, ранено 14, в.т.ч. 1 ребенок);
- съезд с дороги - 3 ДТП, (погибших нет, ранено 4).
- наезд на велосипедиста - 3 ДТП. (погибших нет, ранено 3 в.т.ч. 1 ребенок)
По дням недели наиболее аварийными стали суббота (3 ДТП, погибших нет, ранено 4 в т.ч. 1 ребенок), воскресенье (2 ДТП, погибших нет, ранено 5), пятница (4 ДТП, погибших нет, ранено 8, в.т.ч. 2 ребенка), среда (1 ДТП, погибших нет, ранено 1) вторник (2 ДТП, погибших нет, 1 погиб, ранено 2), четверг (1 ДТП, погибших нет, ранено 1), понедельник (3 ДТП, погибших нет, ранено 3)
По времени суток промежутки с 07 до 08 часов (1 ДТП, погибло 0, ранено 2), с 10 до 11 часов (2 ДТП, ранено 2), с 13 до 14 часов (1 ДТП, ранено 1), с 15 до 16 часов (1 ДТП, ранено 1), с 17 до 18 часов (4 ДТП, 1 погиб, ранено 10, в.т.ч. 1 ребенок), с 18 до 19 часов (2 ДТП, ранено 2), с 20 до 21 часа (4 ДТП, ранено 4, в т.ч 2 ребенка), с 22 до 23 часов (1 ДТП, ранено 2)
Основными нарушениями стали:
· выезд на полосу встречного движения   - 2 случая (2 ДТП,  10 ранено, в.т.ч.  1
ребенок);
· выезд  на полосу  встречного движения  с разворотом,  поворотом  налево или объездом препятствия - 1 случай (1 ДТП, 1 ранено);

· несоблюдение очередности проезда - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен);
· нарушение правил расположения ТС на проезжей части - 1 случай (1 ДТП, ранен 1,
в.т.ч. 1 ребенок);
· несоблюдение  бокового интервала -  2 случая (2 ДТП, 6 ранено, в.т.ч. 1 ребенок);
· неправильный выбор дистанции - 2 случая (2 ДТП, 2 ранено, в т.ч. 1 ребенок);
-  нарушение требований линий разметки - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен);
-  превышение установленной скорости движения - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен);
-  несоответствие скорости конкретным условиям - 6 случаев, (4 ДТП, 6 ранено);
-  нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов - 1 случай (1 ДТП, 2 ранено).
Сопутствующими нарушениями стали:
-  управление ТС лицом, не имеющим права на управление ТС - 4 случая (4 ДТП, 4 ранено в.т.ч. 1 ребенок);
-  управление транспортом лицом, лишенным права управления - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен);
- управление ТС в состоянии алкогольного опьянения- 2 случая (2 ДТП, 2 ранено);
-  отказ водителя от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения — 1 случай (1 ДТП, 2 ранено);
- оставление места ДТП - 3 случай (3 ДТП, 3 ранено в.т.ч. 2 ребенка);
- нарушение правил пользования мотошлемом - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен);
- несоблюдение требований ОСАГО - 4 случая (4 ДТП. 4 ранено);
- эксплуатация незарегистрированного ТС - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен);
-  отсутствие у водителя документов, предусмотренных законодательными и иными НПА - 1 случай (1 ДТП, ранено 2);
- отсутствие светоотражающих элементов - 1 случай;
- другие нарушения ПДД водителями - 1 случай (1 ДТП, 1 ранен).
За рассматриваемый период зарегистрировано 3 ДТП с участием водителей в состоянии опьянения (АП-7), в которых 0 человек погибло (2), и 3 человек ранено (7).
 Указанные происшествия зарегистрированы:
-  в воскресенье 10.04.2022 г. в 18 ч.40 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место - Рязанская область, Спасский район, г. Гавриловское, ул. Центральная, д. 49, вид ДТП - «Съезд с дороги», водитель в   состоянии   опьянения - виновен,   причина  ДТП - несоответствие скорости конкретным условиям движения, сопутствующие нарушения ПДД - «управление ТС лицом,  не  имеющим  права  на управление  ТС»,   «управление  ТС   в состоянии алкогольного     опьянения»,     «нарушение     правил     применения     мотошлема», «несоблюдение требований  ОСАГО»,  «другие  нарушения ПДД водителями».  В результате ДТП водитель с телесными повреждениями госпитализирован в ГБУ РО «ОКБ» г. Рязани.
-  во вторник 16.08.2022 г. в 22 ч. 20 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место -   23 650 км а/д «М-5 Урал»-Разбердеево-Устрань-Студенец»,   вид   ДТП        «Съезд   с   дороги»,   водитель   от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказался - виновен, причина ДТП - несоответствие скорости конкретным условиям движения, сопутствующие    нарушения    ПДД         «отказ    от прохождения    медицинского освидетельствования на состояние опьянения». В результате ДТП водитель и пассажир с телесными повреждениями госпитализированы в Шиловскую ЦРБ.
-  в понедельник 03.10.2022 г. в 15ч. 55 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место -    106 км, а/д. «Рязань (от с. Шумашь)-Спасск-Рязанский-Ижевское-Лакаш» Спасского района Рязанской области, вид ДТП — «Съезд с дороги», водитель в состоянии опьянения - виновен, причина ДТП - превышение установленной скорости движения, сопутствующие нарушения ПДД      «управление ТС в состоянии опьянения. В результате ДТП водитель с телесными повреждениями обращался   в Спасскую ЦРБ.
С участием несовершеннолетних не зарегистрировано 5 ДТП (АП - 3) погибло О (1), ранено 3 (5):
- в субботу 09.07.2022 года в 20 часов 00 минут на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место   - Рязанская область, Спасский район, с. Панино, ул. Красная д. 17, вид ДТП - «Наезд на велосипедиста» водитель мотоцикла оставил место ДТП   - виновен, причина ДТП - неправильный выбор дистанции, сопутствующие нарушения ПДД - «оставление водителем места ДТП». В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист 2017 г.р. с диагнозом: ушиб правой голени, доставлялась в Спасскую РБ, в последствии была отпущена.
- в пятницу 02.12.2022 года в 17 часов 30 минут на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место     - 39 км, а/д. «Рязань (от с. Шумашь)-Спасск-Рязанский-Ижевское-Лакаш» Спасского района Рязанской области, вид ДТП - «столкновение» водитель виновен, причина ДТП - выезд на полосу предназначенную  для  встречного  движения,   несоблюдение  бокового  интервала, сопутствующие     нарушения     ПДД           «отсутствуют».     В     результате     ДТП несовершеннолетний пассажир 2013 г.р. с диагнозом ушиб мягких тканей лба и грудной клетки был доставлен в ДОКБ г. Рязани, в последствии был отпущен.
- в пятницу 09.12.2022 года в 20 часов 00 минут на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место   - у д. 261 по у. Циолковского с. Ижевское Спасского района Рязанской области, вид ДТП - «наезд на пешехода» водитель виновен, причина ДТП - нарушения правил расположения ТС на проезжей части, сопутствующие нарушения ПДД - «оставление водителем места ДТП». В результате ДТП несовершеннолетний пешеход 2005 г.р. с диагнозом СГМ, ЧМТ, рваная рана левой голени, был доставлен в ГБУ РО ОДКБ г. Рязани
С участием мототранспорта    зарегистрировано 3  ДТП (АП-3), в которых погибло О (АП 1), ранено 3 в.т.ч 1 ребенок (4).
Указанные происшествия зарегистрированы:
-  в воскресенье 10.04.2022 г. в 18 ч.40 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место - Рязанская область, Спасский район, г. Гавриловское, ул. Центральная, д. 49, вид ДТП - «съезд с дороги», водитель в   состоянии   опьянения       виновен,   причина  ДТП       несоответствие   скорости конкретным условиям движения, сопутствующие нарушения ПДД - «управление ТС лицом,  не  имеющим  права  на управление  ТС»,   «управление  ТС  в  состоянии алкогольного     опьянения»,     «нарушение     правил     применения     мотошлема», «несоблюдение требований  ОСАГО»,  «другие нарушения  ПДД водителями».  В результате ДТП водитель телесными повреждениями госпитализирован в ГБУ РО «ОКБ» г. Рязани.
- в субботу 09.07.2022 года в 20 часов 00 минут на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место   - Рязанская область, Спасский район, с. Панино, ул. Красная д. 17, вид ДТП - «Наезд на велосипедиста» водитель мотоцикла оставил место ДТП   - виновен, причина ДТП   - неправильный выбор дистанции, сопутствующие нарушения ПДД - «оставление водителем места ДТП». В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист 2017 г.р. с диагнозом: ушиб правой голени, доставлялась в Спасскую РБ, в последствии была отпущена.
-  в четверг 03.11.2022г. 20 часов 00 минут на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место   - ул. Зеленая д.23 с. Ижевское Спасского района Рязанской области, вид ДТП - «Наезд на велосипедиста» водитель мотоцикла оставил место ДТП - виновен, причина ДТП - неправильный выбор дистанции, сопутствующие нарушения ПДД - «управление ТС лицом не имеющим права управления ТС, несоблюдение требований ОСАГО, эксплуатация незарегистрированного ТС». В результате ДТП велосипедист с диагнозом: ушиб правой голени, доставлялся в Спасскую РБ.

