Адресные рекомендации  по итогам проведения  ВПР – 2021
 в общеобразовательных организациях
 Спасского района

По результатам проведенных мониторинговых исследований (ВПР-2021)  руководителям ОО:
· сравнить полученный индивидуальный результат (балл) с итоговой/текущей оценкой и сделать вывод о соответствии / несоответствии между этими показателями;
· обучающегося, получившего высокий индивидуальный результат (90-100% от максимального балла), рекомендуется направить для участия в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников по соответствующему учебному предмету;
· на основе индивидуального протокола каждого обучающегося организовать дополнительную индивидуальную, групповую, фронтальную практику по формированию планируемых результатов, уровень которых оказался ниже базового;
· организовывать регулярные диагностические работы входного, текущего, тематического и промежуточного оценивания планируемых результатов обучающихся в образовательной организации с использованием контрольно- измерительных материалов данной процедуры;
· оптимизировать методы, организационные формы, средства обучения для успешного формирования планируемых результатов, уровень которых оказался ниже базового;
· провести анализ и обсуждение результатов процедуры в образовательной организации, определить по результатам процедуры зоны риска и зоны контроля, разработать рекомендации по их устранению.


