В образовательных организациях прошёл профилактический антинаркотический месячник «Вместе против наркотиков!»


В период с 25 сентября по 25 октября 2020 года  ОО Спасского  района  приняли участие  в профилактическом антинаркотическом месячнике «Вместе против наркотиков!». 
Центром поддержки добровольчества разработан и размножен буклет с информацией о сроках  и целях проведения  антинаркотического  месячника  с указанием  номеров  телефонов «горячей линии»  и  мероприятий, планируемых к проведению.
В рамках проведения месячника 12 образовательными организациями и Центром дополнительного образования  были проведены  различные мероприятия, в которых приняли участие 1970 человек.
          В  ОО  были  организованы  и   проведены:
· онлайн - мероприятия по вопросам профилактики наркомании, ответственного отношения к собственному здоровью освещению правовых аспектов употребления и распространения наркотиков  с использованием материалов раздела «Профилактика» Рязанского областного наркологического диспансера;
· классные родительские собрания по вопросам профилактики наркомании  в социальных сетях. Родителям были рекомендованы Интернет-ресурсы по вопросам воспитания и психологической безопасности детей;
· классные часы на тему «Живи без наркотиков! Твоя жизнь – в твоих руках»;
· классный час - диспут «Как жить сегодня, чтобы иметь шансы увидеть…»;
· конкурс рисунков, плакатов на тему «Спорту – да! Наркотикам – нет!»;
· с  участием  прокуратуры  антинаркотический  квест «Я ЖИВУ И НЕ ЗАВИШУ»;
· социально-психологическое тестирование учащихся 13- 18 лет;
· антинаркотическая  акция  по ликвидации открытой рекламы наркотических средств  с участием волонтёрских  отрядов;
· просмотр мультфильмов «Живи как мы»;  «Медведь и трубка»;
· просмотр и обсуждение видеороликов «Выбирая спам, ты уничтожаешь себя», «Алкоголь, табак, наркотики. Личность и воздействие», «Я не буду последним!»;
· просмотр и обсуждение фильма «Наркомамы»;
· спортивные мероприятия на тему «Спорт дарит здоровье» (по классам);
· посещение семей, состоящих на учёте в КДН и ПДН, с целью проведения  бесед о ведении здорового образа жизни;
· [bookmark: _GoBack]на сайтах школ размещены фото отчеты.
    МБОУ ДО «Центр дополнительного образования», на базе которого работает кабинет по профилактике наркомании, табакокурения, алкоголизма и пропаганде ЗОЖ,  организовал  проведение бесед-тренингов со старшими обучающимися о вреде наркомании «10 причин, по которым не стоит пробовать наркотики».      Разработаны памятки с рекомендациями для педагогов: «Что предпринять, если возникли подозрения относительно возможной наркотизации ученика» и памятки для родителей: «Что делать, если вы подозреваете своего ребёнка в употреблении наркотиков?».
