Порядок регистрации в муниципальном этапе олимпиады

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проводится в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Минобрнауки России от 18 ноября 2013 г. № 1252, и Порядком проведения школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в Спасском районе, утвержденным приказом управления образования и молодежной политики муниципального образования – Спасский муниципальный район Рязанской области от 14.08.2014г.  № 195-д.
Все участники муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников проходят в обязательном порядке процедуру регистрации.
Регистрация обучающихся для участия в муниципальном этапе Олимпиады осуществляется оргкомитетом муниципального этапа Олимпиады.
Для участия в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам учащийся заявляет о своем желании не менее, чем за 10 рабочих дней до начала муниципального этапа олимпиады. Образовательная организация формирует заявку и своевременно передает ее в оргкомитет муниципального этапа Олимпиады.
 
 
Родитель (законный представитель) обучающегося, заявившего о своем участии в олимпиаде, за 10 рабочих дней до начала муниципального этапа олимпиады:
— в письменной форме подтверждает ознакомление с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников;
— предоставляет организатору муниципального этапа олимпиады согласие на публикацию олимпиадных работ своих несовершеннолетних детей, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

