              С 30 марта по 1 апреля  2012 года в Рязанской области на базе оздоровительного комплекса «Звездный» прошел межрегиональный форум молодых педагогов «В векторе истории. Расширяя границы», посвященный Году истории в Российской Федерации. В форуме приняли участие более 100 молодых педагогов (представители 20 муниципалитетов Рязанской области, Рязани и Москвы, Московской, Тюменской, Новосибирской, Тульской областей, Ханты-Мансийского автономного округа). Спасский район представляла делегация из трех молодых специалистов: учителя английского языка Перкинской школы Александра Романцева, учителя обществознания Троицкой школы Ольги Аржевикиной и учителя истории Устранского филиала Исадской школы Ольги Дороганич.

Программа форума была гипернасыщенна. В первый же день состоялся очень позитивный и долгий разговор с Надеждой Константиновной Бушковой (министром образования Рязанской области) и Еленой  Ивановной Буняшиной (председателем комитета по делам молодежи Рязанской области). 

     Мастер-классы, интеллектуальные игры, групповые работы продолжались до глубокой ночи, а уже утром следующего дня начался марафон новых встреч. 
Для многих участников важным этапом форума стал семинар Сергея Тетерского, генерального директора международного форсайт-клуба «Мотиватор 24». 

    Своим педагогическим опытом поделились коллеги из далекой Тюмени и города Ханты-Мансийска. 

В последний день работы форума каждая команда представила защиту своего проекта на тему: «Да – граждански активному молодому педагогу», и каждый проект был достоин оценки «отлично». 
   Участие в форуме  представителям учительства Спасского района  запомнилось как яркое, радостное и увлекательное путешествие в бескрайний мир педагогики. 
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