Дух старины и древности живет в школьных музеях
В рамках всероссийской недели «Музей и дети» 15 марта в Спасском музее состоялся первый районный смотр-конкурс активистов школьных музеев. В конкурсе приняли участие 11 школ, которые приехали поделиться интереснейшим материалом по краеведению, истории, народному быту и ремеслу, собранным учениками по крупицам и представленным в виде различных выставок в стенах школ. Оценивало конкурсантов компетентное жюри под председательством директора Спасского музея им. Г.К. Вагнера Мариной Ершовой.  
С напутственным словом выступили зам. главы администрации по социальным вопросам Виктор Епишкин и начальник УО и МП района Галина Тимошкина. «Человек, не помнящий своего родства, не может называть себя человеком, – так начала свое выступление Галина Михайловна. – Отрадно, что в районе создано такое количество школьных музеев. Я хочу пожелать, чтобы каждый ребенок постоянно посещал уголок, который дышит историей, где все напоминает о наших предках. Тогда школьные музеи будут действительно жить, а не формально существовать».
        На первом этапе конкурса юные краеведы должны были представить презентацию любой коллекции своего школьного музея. Такого разнообразия экспозиций в одно время Спасский музей еще не видел. К сожалению, потрогать экспонаты не представлялось возможным, презентация проходила с помощью современных компьютерных технологий.

Темы выставок были очень  разнообразны. Мария Целикина из с. Исады представила работы своей бабушки Нины Ивановны. Краеведческий музей Кирицкой школы собрал экспозицию русских народных костюмов Спасского уезда. В Устранской школе хранятся находки Старой Рязани, по которым можно узнать о занятиях и быте в средние века. Сразу три музея (Выжелесской, Панинской и Киструсской школ) собрали у себя предметы обихода русской избы XIX – начала XX вв., которые хранят тепло рук наших прабабушек и буквально пропитаны добром и любовью.
В Городковической школе работает экологический музей: ребята собрали коллекцию птичьих гнезд. В Веретьинском школьном музее представлены старинные фотографии солдат Первой мировой войны. В Троицком – собран богатый материал о старинном роде Головниных, а спасские ребята подготовили экспозицию о директорах Спасских школ № 1 и № 2. Перкинцы своей выставкой «Школа XX века» вернули старшему поколению воспоминания об их школьных годах, с которыми ушли в прошлое парты, чернильницы, промокашки, а пионеры и комсомольцы стали историей.
         На втором этапе конкурса  школьники выступили в роли краеведов, следопытов и историков. Им предстояло рассказать об улице, названной в честь героев-соотечественников. В нашем районе таким образом увековечена память о героях Великой Отечественной войны (ул. Кузнецова в с. Павловка, ул. Фаткина в г. Спасске, ул. Кондрашина в с. Дубовичье и т.д.), о великих деятелях искусств (ул. Шабатина в с. Выжелес) и науки (ул. Перышкина в с. Деревенское), о достойных сынах своего Отечества (ул. Прокопия Ляпунова в с. Исады, ул. Головнина в с. Красильниково). Юные экологи из Городковической школы считают, что улицу в с. Брыкин Бор, ведущую к журавлиному питомнику, нужно назвать в честь заслуженного эколога, биолога Владимира Панченко, который внес огромный вклад в разведение редких видов журавлей. С таким предложением они хотят обратиться в местную администрацию. 
        В заключительной части конкурса ребятам представилась возможность почувствовать себя настоящими экскурсоводами и провести экскурсию для всех собравшихся по выставке Спасского музея. И с этой нелегкой задачей конкурсанты справились блестяще, продемонстрировав отличное знание истории родного края и умение донести свой рассказ до слушателей.

Выступления ребят были пронизаны большой любовью к своей малой родине, к её истокам, к предкам. После такой огромной работы по созданию и защите своих школьных музеев, когда за каждой вещью выставки стоит отдельная история, тщательно изученная и прочувственная, с уверенностью можно сказать, что наши дети вырастут достойными людьми. 
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