Внимание, ВИЧ-инфекция!
Проблема распространения ВИЧ-инфекции, несмотря на длительный (более 30 лет) период развития, не перестает быть актуальной и значимой для мирового сообщества.
Стремительные темпы развития эпидемии привели к тому, что к настоящему времени нет ни одной страны в мире, где ВИЧ-инфекция не была бы зарегистрирована.
По данным Объединенной программы ООН по ВИЧ/СПИДу с начала эпидемии в мире из 78 миллионов человек, заразившихся ВИЧ, более половины погибло от заболеваний, связанных с ВИЧ-инфекцией, в том числе туберкулеза.

Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в России также остаётся напряжённой. На 01.01.17г. зарегистрировано  1 114815 случаев ВИЧ-инфекции.

Ежедневно   в   России   выявляется   около 200    ВИЧ-инфицированных   граждан!

Рязанская   область   относится   к   числу   территорий   РФ   со   средним   уровнем   заболеваемости  ( на  8 месте ). 

Вероятность   инфицирования   туберкулезом   у   ВИЧ-инфицированных   в   20-30   раз   выше,   чем   у   остальных, четверть   всех   смертельных   исходов   в   мире   среди   ВИЧ-инфицированных   связана   с   инфицированием   их   туберкулезом.  

Отмечается   тенденция   роста   случаев   ВИЧ   среди   женщин,   в   том   числе   среди   беременных   женщин,    и   как   следствие -   рост   числа   детей,   рожденных    ВИЧ-инфицированными   матерями. 

 В целом в общей структуре ВИЧ-инфицированных   в Рязанской области преобладают люди молодого репродуктивного возраста до 40 лет. 
Основной причиной заражения ВИЧ-инфекцией в области остаются незащищенные половые контакты - 44,5%. Несколько снизилось количество лиц, заразившихся при употреблении наркотиков  с  41,2% в 2015г. до 28,3% в 2016г.

Заражения  детей от ВИЧ-инфицированных матерей составило 1,9%.

В   связи   с   этим,   стратегической  задачей   в   борьбе   с   ВИЧ-инфекцией   в   России и в Рязанской области    является   сохранение   здоровья   молодежи,   организация   широкомасштабной   профилактической   и   информационной   работы   с   подростками   и   молодыми   людьми, а также с людьми среднего возраста.  Необходима   пропаганда,     семейных   ценностей,   ответственного   поведения,   правдивой   информации   о   путях   заражения   ВИЧ-инфекцией   и   способах   защиты.

.   Знание   о   ВИЧ   -   первый   шаг   на   пути   к   предотвращению   распространения   вируса.

ВИЧ не передаётся: - при кашле и чихании,  при рукопожатиях и объятиях,  через пот и слёзы,  при использовании общей посуды,  в бассейне,  в общественном транспорте,  через укусы насекомых, общение с животными,  при поцелуях или слюну,  через пищу, приготовленную ВИЧ-инфицировнным человеком.

Вирус иммунодефицита человека может проникнуть в организм человека  только  следующими путями:

- ПОЛОВЫМ (заражение происходит при незащищённых (без презерватива) сексуальных контактах);

-ЧЕРЕЗ КРОВЬ  (при попадании в организм здорового человека инфицированной крови):

При  медицинских и косметических манипуляциях, если нарушаются режимы обработки инструментария;

При внутривенном употреблении наркотиков;

При пересадке донорских органов и тканей от ВИЧ-инфицированных;

-ОТ ИНФИЦИРОВАННОЙ МАТЕРИ  К РЕБЁНКУ (во время беременности, родов, кормлении грудью)

Риск рождения ВИЧ-инфицированного ребёнка составляет 25-40% без проведённого профилактического лечения. С профилактическим лечением матери и в дальнейшем ребёнка риск заражения снижается до 2-4%. 

Главный  врач филиала ФБУЗ

«Центр гигиены и эпидемиологии

в Рязанской области 

в Шиловском районе»                                                          К.Б. Смирнов

